

Aanbesteding: Gemeente Brunssum Onderhoud Plantsoenen en Boomspiegels 2024- 2027
Aanbestedende Dienst: Gemeente Brunssum
Referentie: BRU-2024-01

Toelichting:

Ref.nr. **Onderwerp:**
1 indexering prijzen

Vraag:
mogen de prijzen per 1 januari 2025 worden geïndexeerd

Antwoord:
Zie aanpassingen Nota van Inlichtingen bestek nummer 01.04.01 lid 01 in deel 3.

Percelen: P1 Perceel 1 Gemeente Brunssum Onderhoud Plantsoenen en Boomspiegels 2024-2027
P2 Perceel 2 Gemeente Brunssum Onderhoud Plantsoenen en Boomspiegels 2024-2027

Beantwoord op: 23 feb. 2024
Label: Contract

Ref.nr. **Onderwerp:**
2 indexering prijzen

Vraag:
welk indexcijfer wordt toegepast door de gemeente

Antwoord:
Zie aanpassingen Nota van Inlichtingen bestek nummer 01.04.01 lid 01 in deel 3.

Percelen: P1 Perceel 1 Gemeente Brunssum Onderhoud Plantsoenen en Boomspiegels 2024-2027
P2 Perceel 2 Gemeente Brunssum Onderhoud Plantsoenen en Boomspiegels 2024-2027

Beantwoord op: 23 feb. 2024
Label: Contract

Ref.nr. **Onderwerp:**
3 opzegging overeenkomst

Vraag:

is de verlenging van de overeenkomst eenzijdig

Antwoord:

In bestek deel 1 lid 05 tijdsbepaling staat het volgende: De directie neemt uiterlijk in december 2027, respectievelijk december 2028 na evaluatie met de aannemer de beslissing tot verlenging.

Percelen: P1 Perceel 1 Gemeente Brunssum Onderhoud
Plantsoenen en Boomspiegels 2024-2027
P2 Perceel 2 Gemeente Brunssum Onderhoud
Plantsoenen en Boomspiegels 2024-2027

Beantwoord op: 23 feb. 2024

Label: Juridisch

Ref.nr.

4

Onderwerp:

nulbeurt

Vraag:

worden de percelen schoon opgeleverd door de vorige aannemer, of dient er nog een nulbeurt te worden opgenomen

Antwoord:

De gemeente laat op voorhand al een nulbeurt uitvoeren door een aannemer. Wanneer dit nog niet is afgerond, kan de opdrachtgever ervoor kiezen hier separaat een opdracht voor uit te zetten bij de desbetreffende aannemer van het perceel.

Percelen: P1 Perceel 1 Gemeente Brunssum Onderhoud
Plantsoenen en Boomspiegels 2024-2027
P2 Perceel 2 Gemeente Brunssum Onderhoud
Plantsoenen en Boomspiegels 2024-2027

Beantwoord op: 23 feb. 2024

Label: Contract

Ref.nr.

5

Onderwerp:

nulbeurt

Vraag:

gezien het tijdstip van aanbesteden, kan aannemer wortelonkruiden nu niet waarnemen. Hoe wordt hiermee omgegaan als zich bij het begin van het onderhoudsseizoen toch manifesteren.

Antwoord:

De aannemer dient hier rekening mee te houden

Percelen: P1 Perceel 1 Gemeente Brunssum Onderhoud
Plantsoenen en Boomspiegels 2024-2027
P2 Perceel 2 Gemeente Brunssum Onderhoud
Plantsoenen en Boomspiegels 2024-2027

Beantwoord op: 23 feb. 2024

Label: Inhoud

Ref.nr.
6

Onderwerp:
stortleges

Vraag:

Vrijkomend afval dient te worden getransporteerd naar de Boschstraat 18a te Brunssum, zijn voor alle afvalsoorten de stortleges ten laste van de Gemeente ?

Antwoord:

Ja, zie aanpassingen Nota van Inlichtingen bestek nummer 01.17.07 lid 02, in deel 3.

Percelen: P1 Perceel 1 Gemeente Brunssum Onderhoud
Plantsoenen en Boomspiegels 2024-2027
P2 Perceel 2 Gemeente Brunssum Onderhoud
Plantsoenen en Boomspiegels 2024-2027

Beantwoord op: 23 feb. 2024

Label: Inhoud

Ref.nr.
7

Onderwerp:
start werkzaamheden

Vraag:

de periode tussen gunning van de werkzaamheden en de start is erg kort. Hoe gaat de gemeente om met eventuele opstartproblemen die kunnen ontstaan door deze korte voorbereidingstijd t(dit mede gezien de krapte op de arbeidsmarkt)

Antwoord:

De gemeente gaat flexibel om met de startdatum. Alvorens de werkzaamheden starten zal de gemeente met u daar over in gesprek gaan.

Percelen: P1 Perceel 1 Gemeente Brunssum Onderhoud
Plantsoenen en Boomspiegels 2024-2027
P2 Perceel 2 Gemeente Brunssum Onderhoud
Plantsoenen en Boomspiegels 2024-2027

Beantwoord op: 23 feb. 2024

Label: Proces

Ref.nr.
8

Onderwerp:
Bestek

Vraag:

U geeft in alle posten aan dat het 100% onkruidvrij of afvalvrij dient te zijn. Dit is een extreem hoge eis, bent u bereid deze eis aan te passen?

Antwoord:

Gemeente Brunssum streeft te werken volgens kwaliteitsniveau A. Het streven is het plantvak 100% onkruidvrij te krijgen.

Percelen: P1 Perceel 1 Gemeente Brunssum Onderhoud
Plantsoenen en Boomspiegels 2024-2027
P2 Perceel 2 Gemeente Brunssum Onderhoud
Plantsoenen en Boomspiegels 2024-2027

Beantwoord op: 23 feb. 2024

Label: Inhoud

Ref.nr.
9

Onderwerp:
Leidraad Par. 1.2

Vraag:

U geeft aan een frequentiebestek met 1 aannemer, maar u verdeelt het op in 2 percelen waar we op max. 1 perceel mogen inschrijven per aannemer. Moet dit niet een frequentiebestek zijn met 2 aannemers zijn? Of kunt u dit toelichten?

Antwoord:

Dit betreft inderdaad 2 opdrachtnemers, zie de nieuwe aanbestedingsleidraad.

Percelen: P1 Perceel 1 Gemeente Brunssum Onderhoud
Plantsoenen en Boomspiegels 2024-2027
P2 Perceel 2 Gemeente Brunssum Onderhoud
Plantsoenen en Boomspiegels 2024-2027

Beantwoord op: 23 feb. 2024

Label: Inhoud

Ref.nr.
10

Onderwerp:
Deel 3 510101 Par. 02

Vraag:

Is opschot van toepassing?

Antwoord:

Nee, bepaling 51 01 01 lid 02 en lid 03 komen te vervallen, zie Nota van Inlichtingen bestek in deel 3.

Percelen:

P1 Perceel 1 Gemeente Brunssum Onderhoud
Plantsoenen en Boomspiegels 2024-2027
P2 Perceel 2 Gemeente Brunssum Onderhoud
Plantsoenen en Boomspiegels 2024-2027

Beantwoord op:

23 feb. 2024

Label:

Inhoud

Ref.nr.

11

Onderwerp:

Bestek

Vraag:

Bij beide percelen valt ons op dat de hoeveelheden verwijderen zwerfvuil niet met de hoeveelheden onkruidvrij maken beplantingsvakken en boomspiegels correspondeert. Graag toelichten / aanpassen.

Antwoord:

Zie aanpassingen Nota van Inlichtingen bestek deel 2.2.

Percelen:

P1 Perceel 1 Gemeente Brunssum Onderhoud
Plantsoenen en Boomspiegels 2024-2027
P2 Perceel 2 Gemeente Brunssum Onderhoud
Plantsoenen en Boomspiegels 2024-2027

Beantwoord op:

23 feb. 2024

Label:

Inhoud